KpoHwTeis paguaTopa.
' @amma pajuatopa

laiika 3aknagHas M10

Bont M10x35

Wait6a 10 rpoe ™

Waii6a 10 ’
ApTukyn: AntOMUHMMA %%%%jg%% %E EZEFSEGP Mailka duxcnpyemas M8x70/20
23.4034.1.6KN i
2333.4035.1.6 PK LWTaTHbIA JawmTa KNN,

KyzoB: Bce. Kpenex
50 BbINyCKa: %DDE-ZGIS{ZU 08- \KpoHwTeiH | /

bEeM nBUraTensa: ce 3awuTa PK, \ g
T . L N ont M8x35

il I{ﬂﬁ_}ﬁ = ce Maika 3aknagHaa M10; Liaii6a 8 rpos
."_r'."-|: . i Waiita 8

S

. bonTt Mﬁx_35

= 5 o R ————— 6 LWT.

2 BRIE MENERS st b s 9 Wr.

e IO oo o ¥ e e e 6 Wr.

iy LESHEE B BB s s on o i s s 6 Wr.

e LT L L T 11 WiT.

6. Mlanea L0 TEOB. s vicormoisins sosbassvas g LT,

7. Fatika 3aknagHaa M10x100/20........... 2 Wy,  banka——

8. NlNalka pukcupyeMmaa MBx70/20.......... 2 W ‘
9, NNalika 3akNaaHaa M10.....covververnnnsinrs Z T —— .-
10. KpOHWTEWH PAAMATOPA. . ivrrnerernirenns 1 Wr. °“HT 0%35

(0 T 0 T | R N 1 [T, Laiba 10 rpos
13 B N et s i e 1 [y, Ue#kall

1. CHATb WTATHYIO 3aWMTy asToMobUANA,

2. 3aBecTuW ravku saknagHbie M10 Haa WTATHBIMMU
OTBEPCTUAMM _paMbl U BKPYTUTb B HUX BonTel M10x35 Ha
HEeCKONbKO 06opoTOE. _

3. YCTaHOBWUTL KPOHWTEWH paguaTopa OTKPbLITBIMU NasamMmu
Ha YCTaHoBNeHHble 60onThl M10X35.

4. MNepeagHOK YacTb 3aWMUTHI %aauawpa KpenuTb Ha WTaTHbIe
TO4YKW KpenneHus Gontamu MB8x35, 3aAHOK YacTb 3aKpenNUThL
quea KPOHWTENWH Ha WTaTHbIe TOYKKU KpenjeHusa bontamu ME8x35.

. YCTaHOBUTL ralku purkcupyeMmsle M8x70/20 B WTaTHblE
OTBEpCTMA B NONEpeYHoOMU WTaTHOM Banke.
3aWuTy ABUraTena 3aBecTu noj 3aWuTy paguvaTtopa
cnepeau, czaauM KpenuTb bonTamu X35 K YCTAHOBNEHHbIM
raikam cf:mccupyemmm.

‘3awmMTa KapTepa
 NioYoK

" BonT M8x35
Waiba 8 rpos

T |UTaTHbIN
Kpenex

3__ Waii6a 8
—— Bont M10%35
WaitGa 10 rpos lLati6a 10
K ] LLait6a 10
Taiika 3aknaanas M10x100/20
[ Anametp peasbw M6 Ma M10 Mi2 |
| MomenTul aaraxku 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm 81.0Hm |

7. BoIBEPHYTb YeTblpe WTaTHbIX bonTa kpenaeHna 6anku

N Kk paMe aBToM0bUNSA, YCTAHOBUTb KPOHLWTEWH U
3aKpenuTb BbIBEPHYTLIMW paHee wTaTHeIMKM SonTaMu.

8. 3awuty KMl cnepeaun 3asectu nog 3awuTy ABUraTtensa,
a C3aaMW K KpoHwTelHY BonTtamu M10x35.

9. YcTaHOBUTL ralkk 2aknagHsle M10x100/20 B
OTBEpCTUS {)aHbl apToMobunga U 3aKpenuTb K HUM Banky
6onTamn M10x35.

10, 3awuTy PK 3aBectu noa 3awuty KMM cnepeau, czaau
Kpenutb 6ontaMmu M10x35 K ycTaHoBfeHHOW 6anke.

11. 3aTAHYTL BCe pe3Lb0BLIe coefUHEHUS.

Mcnonb3o0BaHve NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeleHo.



